

## Zápis ze zasedání AS PdF OU ze dne 13. 2. 2017

**Přítomni:** doc. Seberová, doc. Malach, dr. Badošek, dr. Červenková, dr. Nagyová, dr. Cisořská, dr. Krpec, dr. Kusák, dr. Šimik, dr. Lacková, dr. Kubíčková, dr. Cieslar, Mgr. Skýpala, Mgr. Motyka, Bc. Brtva, L. Weiss, V. Prokopová, M. Bradová

**Omluveni:**

**Hosté:** dr. Slovák, dr. Farana

**Program jednání:**

1. *Informace k rozpočtu PdF OU pro rok 2017*
2. *Prezentace výroční zprávy CDLP za rok 2016*
3. *Příprava nového volebního a jednacího řádu AS PdF*
4. *Různé*

### **1. Informace k rozpočtu PdF OU**

Proděkan pro rozvoj a legislativu dr. Slovák podal základní informace o rozpočtu veřejných vysokých škol pro rok 2017. Metodika rozdělení financí je pro letošní rok plánovaná následovně: A 90%:K 10%. Rozpočet pro letošní rok pravděpodobně poklesne o 2%. K tomuto poklesu dochází zejména na základě nedostatečného výkonu v koeficientu K. Rozpočet PdF OU se bude odvíjet od celkového rozpočtu OU a zvolené metodiky přerozdělování rozpočtu mezi jednotlivé fakulty OU.

### **2. Prezentace výroční zprávy Centra diagnostiky lidského pohybu (dále také CDLP) za rok 2016**

Dr. Farana informoval členy AS PdF OU o aktivitách centra za rok 2016 v oblasti publikační, grantové a vzdělávací činnosti (Ph.D. studium Kinantropologie); dále rovněž prezentoval aktivity v oblasti mezinárodní spolupráce a komerčního měření centra. AS PdF OU vzal zprávu o činnosti CDLP na vědomí.

### **3. Příprava nového volebního a jednacího řádu AS PdF OU**

Předseda AS PdF OU otevřel diskusi k přípravě nového Volebního řádu AS PdF OU a Jednacího řádu AS PdF OU. Ze strany členů senátu zaznělo několik podnětů ke změnám v tomto dokumentu.

Doc. Seberová poukázala na nutnost souladu obou řádů se statutem OU a z něj vyplývajících dalších závazných dokumentů (předpisů). Na základě toho byl vznesen požadavek na ustanovení pracovní (legislativní) skupiny pro vytvoření návrhu Volebního řádu AS PdF OU a Jednacího řádu AS PdF OU v souladu s aktuálním zněním vysokoškolského zákona, statutu OU a z něj vyplývajících dalších závazných dokumentů (předpisů). Do skupiny se přihlásili, popř. byli navrženi: dr. Šimik, dr. Badošek, Mgr. Skýpala a Mgr. Motyka.

AS PdF OU hlasoval o navrženém složení pracovní skupiny:

Pro	16
Proti	0
Zdrželo se hlasování	1

**Usnesení:** AS PdF OU schválil ustanovení pracovní (legislativní) skupiny s navrženým složením.

#### **4. Různé**

Nebyly žádné další body k projednání.

***Termín příštího zasedání AS PdF OU:***

***13. 3. 2017 v 14:30 h. v zasedací místnosti děkanátu PdF (G206).***

**Předpokládané termíny zasedání AS PdF OU:**

***10. 4., 15. 5., 12. 6. 2017 v 14.30 hod.***

Zapsala: Hana Kubíčková  
Verifikoval: Ondřej Šimik